

**АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО  
«ГАЗПРОМБАНК – УПРАВЛЕНИЕ АКТИВАМИ»**

---

**СООБЩЕНИЕ О РЕГИСТРАЦИИ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ В ПРАВИЛА  
ДОВЕРИТЕЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ ПАЕВЫМ ИНВЕСТИЦИОННЫМ ФОНДОМ  
(далее - «Сообщение»)**

Акционерное общество «Газпромбанк – Управление активами» (далее – АО «ГПБ – УА») (Лицензия на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами № 21-000-1-00657 выдана ФСФР России 15 сентября 2009 г.) сообщает, что «17» апреля 2019 года Центральным банком Российской Федерации (далее – Банк России) зарегистрированы изменения и дополнения в Правила доверительного управления Открытым паевым инвестиционным фондом рыночных финансовых инструментов «Газпромбанк – Облигации плюс» (Правила доверительного управления зарегистрированы ФСФР России 14 февраля 2013 г. за №2547) (далее – Правила Фонда и Фонд соответственно).

Изменения и дополнения в Правила Фонда, связанные с изменением наименования управляющей компании, уменьшения размера скидок, на которую уменьшается расчетная стоимость инвестиционного пая при подаче заявки на погашение инвестиционных паев, вступают в силу со дня их регистрации Банком России.

Изменения и дополнения в Правила Фонда, связанные с взиманием надбавок на которую увеличивается расчетная стоимость одного инвестиционного пая, по заявке на приобретение инвестиционных паев в случае подачи заявки на приобретение инвестиционных паев агенту, вступают в силу со дня раскрытия настоящего Сообщения в печатном издании «Приложении к Вестнику Федеральной службы по финансовым рынкам».

Изменения и дополнения в Правила Фонда, связанные с изменением инвестиционной декларации Фонда, вступают в силу по истечении одного месяца со дня раскрытия Сообщения о регистрации указанных изменений и дополнений в печатном издании «Приложении к Вестнику Федеральной службы по финансовым рынкам».

АО «ГПБ – УА» напоминает инвесторам, что стоимость инвестиционных паев может увеличиваться и уменьшаться. Результаты инвестирования в прошлом не определяют доходы в будущем. Государство не гарантирует доходность инвестиций в паевые инвестиционные фонды. Прежде, чем приобрести инвестиционный пай, следует внимательно ознакомиться с правилами доверительного управления паевыми инвестиционными фондами.

Получить подробную информацию о паевых инвестиционных фондах под управлением АО «ГПБ – УА» и ознакомиться с правилами доверительного управления, а также иными документами, предусмотренными Федеральным законом «Об инвестиционных фондах» и нормативными актами в сфере финансовых рынков, можно по адресу: 119049, Москва, ул. Коровий Вал, д. 7, по телефону: (495) 980-40-58 или в сети Интернет по адресу: <https://gpb-am.ru>, а также в пунктах приёма заявок агентов по выдаче, погашению и обмену инвестиционных паев фондов (со списком агентов можно ознакомиться на сайте в сети Интернет по адресу: <https://gpb-am.ru>).

Правилами доверительного управления паевыми инвестиционными фондами, находящимися под управлением АО «ГПБ – УА», предусмотрены надбавки к расчетной стоимости инвестиционных паев при их выдаче и скидки к расчетной стоимости паев при их погашении, взимание данных надбавок и скидок уменьшает доходность инвестиций в инвестиционные паи паевых инвестиционных фондов.

Информация, подлежащая в соответствии с нормативными актами в сфере финансовых рынков опубликованию в печатном издании, публикуется в «Приложении к Вестнику Федеральной службы по финансовым рынкам».

ВрИО Генерального директора



/Е.А. Романов/